

# 正誤表

この度は『**眼精疲労のブロック & ケア 眼鏡・コンタクトレンズ処方ハンドブック**』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書第1刷（2018年4月20日発行）につきまして以下の誤りがございましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2018年5月31日  
株式会社三輪書店

誤	正
<p data-bbox="110 624 279 656"><b>222ページ</b></p> <p data-bbox="138 706 207 785"><b>Dr. Kajita</b></p> <p data-bbox="266 715 748 800">眼位は正常になっていますし、ずいぶんと見えるようになってきていますので、コンタクトレンズの度数を変えてみましょう。</p> <p data-bbox="138 839 594 891">➡ソフトコンタクトレンズの処方データ： 右 S-4.00 D, 左 S+1.50 D モノビジョン矯正</p> <p data-bbox="138 918 207 997"><b>Dr. Kajita</b></p> <p data-bbox="266 933 748 985">眼位が良くなっているので、自宅では裸眼で過ごしてみましょ。点眼は続けてください。</p>	<p data-bbox="867 706 937 785"><b>Dr. Kajita</b></p> <p data-bbox="990 715 1472 800">眼位は正常になっていますし、ずいぶんと見えるようになってきていますので、コンタクトレンズの度数を変えてみましょう。</p> <p data-bbox="867 839 1323 891">➡ソフトコンタクトレンズの処方データ： 右 <u>S-1.00 D</u>, 左 <u>S+1.00 D</u> モノビジョン矯正</p> <p data-bbox="867 918 937 997"><b>Dr. Kajita</b></p> <p data-bbox="990 933 1472 985">眼位が良くなっているので、自宅では裸眼で過ごしてみましょ。点眼は続けてください。</p>